

Lethe, më 31.10.2022

## PROCES VERBAL

I mbajtur sot, në dt. 31.10.2022, në orën 12:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF), mbi mbledhjen e rrethës të muajit Tetor 2022.

Mbledhja u hap nga Kryetari i këshillit Bashkiak Lethe, Z. Odhë Luli, i cili lexoi rendin e ditës si dhe 3 projekt vendimet shpesh.

Kërkonte fjalën Z. Apostin Marku

Apostin Marku: Për pikën 1, është shprehur dëshirë dhe nuk është mirë. Ju e lexuat dhe unë po e ritheksaj. Unë e kam interpelancë me Kryetarin e Bashkisë, dhe si rregull Kryetari i Bashkisë në interpelancë nuk mund të zëvendësohet nga askush.

Në lidhje me pikën 4 të rendit të ditës. Nuk kam asgjë për ta kërkuar në përnim. Ka një dy lopa në qe për mua janë shumë të rënda.

Në nuk u japim take të vdekurave. U japim take dhe pasuri të gjallëve. Diku i kanë rregulluar, diku nuk i kanë rregulluar. Është më mirë të tërhiqet nga administrata e bashkisë e të rregullohet. Duket, pasardhësit e tyre do i marrin. Kap kisha.

Ermed Pacaj - Z. Kryetari i Bashkisë - Në lidhje me pikën 1 - Interpelanca është kërkuar me Kryetarin e Bashkisë, gjithashtu meqë kemi një me drejtorin e Taksave, mund të zhisillojmë, por është në dorën tuaj kjo pjesë. Për se i përket pikës 4 të rendit të ditës, për përnim e emrave për fonde,

ti kalojnë, për mos të votohet si procedurë për të.  
Agostin Morina: Jomë 12 vota, ku 7 vota që e kanë  
emrin aty janë të rrethës. Për 3 vota thuhet  
e meritë të shprehim, për 2 vota thuhet të miratohet  
të ndjehet filia prorat. Në s'mund të'cë miratohet  
atij, pasardhësit të tij po. Atij s'cë miratohet elot.  
Se bëjmë gabim

Ermed Peci: Eshtrë procedurë ligjore, nuk besoj se  
eshtrë eshtë si thua ti. Nga Drejtoria e Bujqësisë  
do jetë diskutuar prezant në momentin për diskutohet  
projektit vendimi.

Ndru Luli: Mepënjë ligj projektit vendim tërton  
 $\frac{3}{5}$ , të cilet nuk i kemi sot në sallë, e  
hepin sot një vendi i ditës.

Atëherë e kalojnë në votim vendim e ditës po  
pikën 1 (interpelanca), po pikën 4 (pëvendim  
"për miratimin e listës së përdoruesve kolektivë të  
tokës bujqësore") dhe me 3 piket shtesë.

- Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.  
Votdojnë me pikën 2 të vendit të ditës për eshtë  
projektit vendim "për përdorimin e fondit të kushtimit  
për bllok-ndalimin ekonomikë deri në 6% për  
periudhën 01-30 Shtator 2022".

E hedhim në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente,  
kalojnë të pike 3 e vendit të ditës për eshtë  
projektit vendim "për miratimin e nivelet të tërësore,



tarifave vendore për shërbimet publike dhe ato administrative, lehtësirat fiskale, strukturat e vjeljes së tyre dhe ato të vendosjes së penaltiteteve ndaj kundërvajtësve".

Në lidhje me kështu pikë, kush e do fjellin?

Ermat Pacaj: Në kemi mendues për dëshmimin në lidhje me përcaktimin fiskal. Për pjesën teknike kemi është drejtori z. Driton Boçi.

- Hysri këshilltarje Martje Sula
- Doli këshilltarje Gjoni Ndoci.
- Hysri këshilltarje Redi Brunçe.

Driton Boçi (drejtor i Takimeve dhe Tarifave Vendore) -

- kemi bërë dëshmimin ndryshime kyesit buxhetike për t'i vijuar në ndihmën kyesit biznesit dhe familjorëve për paguajtjen takse dhe tarifave. Një nga ndryshimet ka të bëjë me taksimin e Afetës në hotel, kemi vlerësuar për kjo taksimin të jetë 100 lekë, me shtesë prej 30 lekë për natë për person. Gjithashtu, për se i përket tarifave të shërbimeve publike për Bashkia lehtësi ka për subjektet me aktivitet privat, kategorizimi ka përfunduar në 5 nënndryshime dhe kemi menduar të reduktojmë në 3 në bazë të kësaj vjetore për dëshmimin në Tetinë dhe përcaktimit fashet do jenë 0-8 mln, 8-30 dhe mb. 30. Se i përket takimeve të përcaktimit, lehtësi vit, do i dedikohet një ndihmë shtesore në nevojë dhe është propozuar

një tokës prej 5000 lekë në vit për subjektet me  
të cilin fitimi, me vetëm për bizneset e mëdha.

Gjithashtu, të zëri i tregëtisë për shpërndarjen e  
hapësirave publike, në zonën e parë kemi pykës  
për vlerë të jetës jo 200 por 300 lekë/m<sup>2</sup> në  
muajt. Një tregëtar shpesh është për përdorimin e  
një tregëtar në lundrim për ndodhjen e jetës, por  
nuk ka parë në vitet e mëparshme.

Këtu gjatë periudhës së shkurtrë ndryshimet që kemi  
propozuar në marrëdhënien me Palatën Fiscale  
të një viti në parë.

Ndreqe tregëtar: ke kush pyetje?

Apostin Marku: Është punuar mirë në parim,  
por unë jam pak konfuz të ndajmë në 3  
zone A, B, C, dhe të di nga ju për se  
duket që ndryshe. Si dyti, të tregëtar e jetës  
në hotel, ju tregëtar që e kemi ritur. Pritja është  
brendë ligjit dhe kompetencave që ka këshilli,  
por në pykitim tuaj, a është me mirë ritje e  
një tregëtar apo zgjatimi i bërës? A do ishte me  
mirë dhe me efektive për zbatimin e Palatës  
Fiscale inventarizimi i gjithë resurseve që ka  
këtu, dhe filluar për nga bizneset, resortet,  
tregëtar e nivelimit në infrastrukturë, që shpesh  
ku gjatë resurset dhe se mund të vendoset  
postaj dhe niveli i tregëtarve dhe ku jani ju  
me këtë inventarizim të resurseve dhe se është



bashkëpunimi me institucionet, se po nuk pati,  
nuk e bin dot. Shal për agjentët tjetër kemi  
vetëm njësjellësin, të tjerat i kemi pak e shkurt  
kompetencat të njësis administrative, të zyrat  
përkrahëse. A kemi bërë ndryjë studim, e do  
jeto në efektive për këto të tjerat të mbledhur  
me agjentët tjetër, një pjesë për të pasur  
kryesore dhe sektori i taksave të kthehet në  
shumë në asistues dhe kontrollues i zbatimit  
të ligjeve fiskale. Tjetër, shal dikur të zënde  
e hapësirave publike, sidomos në sezonin e verës,  
ne kemi një problem të madh, që nuk është vetëm  
në krahë, është në gjithë shqipërisë, raportet  
e plotësive publike me plotësive private. Ju,  
kemi e kemi ndarë zonën bregdetore, e kemi ndarë  
në 4-5 zone, zonën më të preferuar e kemi  
600 dekadë m / muaj. Si për përshkrimin kjo.  
Ermal Pacaj: Është në sezon

Agjenti Marku: Në sezon, më keq, uua e  
kemi marrë në muaj.

Ermal Pacaj: Se i përket pyetjeve së pari për fashat,  
në fakt ndryshimi është në fashat dhe jo në zonë  
zonë A është Lehtë dhe shënjimi ku shpesh  
shërbimi më shumë se në zonat e tjera. Pajuar  
më shumë ai për ndot më shumë.

Se i përket pjesës tjetër, për inventarizimin e  
resurseve, ne kemi ndërmarrë hape konkrete

për t'i dhënë një zgjidhje. Në nuk kemi një  
datobete ekoma sepse nuk kemi për të për dhe  
po punojmë për të ndërtojmë për pjesën e tërës  
familjare. Normalisht jemi konsultuar dhe me  
Direktorin e Kërkimit. Një pjesë e kësaj me  
sistemin, një pjesë e kësaj me regjistrin. Po bëhet  
një verifikim në formë census, me vetëdeklarimin  
në qytetarët. Besoj se kjo për do ndërtohet  
brendë 6-mujorit të parë të vitit të ri.  
Postej edhe qytetar do e marrë fatumën me  
telefon ose post, që mos të ushetet kjo lustrorë  
vetëm kur vjen për të marrë një vërtetim  
Arduan Nikulaj: Këtu dëgjohet në kërkim me mbledhjen  
e tërësive për shëzllonët. Vjet është operuar  
për fund marrë delat 3-4 muaj para fillimit  
të sezonit. Sivjet këtu do operohet propi?  
Elmet Pacaj: Për pjesën e tërësive të shëzllonëve,  
ministra është në fakt administratori. Në jemi  
të njëjtë përfituesit, dmth jemi pale e të tjerë.  
Vitin për këtu u hapën në shëzllonët aplikimet,  
sivjet aplikimet janë hapur në kërkim. Përfundim  
për mund të jap është për për subjektet për do  
aplikojnë për shëzllonët të parë për stacionet  
e plazhit, normalisht delat të bëhet brenda  
afetë 1-30 kërkim, kurse subjektet për fund  
me kontratë, kjo mund të ketë një afet me  
të gjatë, por gjithësi tërësive delat të populler



para fillimit të sezonit. Por nuk e vendosim  
ne, nuk është një gjë që e kemi ne në dorë.

Ardiar Nikollaj: Mores do ishte të ishte operues  
siç ka qenë sepse përpjekimi është problem për  
shumë biznese.

Dritan Boçi: Duket përse Drejtoria e Taksave  
është në rikonstruktim dhe është duke u ribërë  
dhe sistemi i ri i taksave, kemi punuar për të gjetur  
verë me inventarizim të subjektave. Po bashkëpunojmë  
ngusht me Drejtorinë e Tatimeve, me QKB-në  
Me të dhënat që kemi marrë kemi bërë dhe  
verifikime në terren, ku dalin dhe probleme të  
tira siç është maslegalizimi i subjekteve

Se i përket hotelierëve, jemi me mbi 200  
subjekte të evidentuar për arritjet një kapacitet  
për 12000 shtetërisht.

Agustin Marku: Për agjentët?

Dritan Boçi: Për agjentët, me njësjellësin kemi  
bashkërenduar të dhënat mbi abonentët dhe  
kontratet që ata kanë me familjerët dhe mbi  
bazën e tyre të dhënave kemi projektuar dhe  
tarifat për vitin e ardhshëm. Është agjent  
kryesor.

Ermed Pacaj: Gjëja nuk ka qendur te agjent,  
por te fakti që ne nuk kemi pasur datat e  
me të dhëna.

Agustin Marku: Paketa është vlerësuar. Është

bërë punë e mirë në letër, por problemi është në praktikë. Duhet të punojmë për Letëre të reja në ndërtim të bashkimit me më shumë resurse. Në parim unë jam dakord që Letëre të ndahet në këto zone A, B, C por kjo nuk mund të shërbejë për gjithë ato talasa e tarifa të parashikueshme. Jam shumë dakord për taksën e rindimit në infrastrukturës dhe për taksën e ndërrimit, por se i përket shërbimeve të tjera talasa ndahet sipas kategorive, jo sipas zoneve. Me këto dua të them për edhe edukacionin gjërat, edhe të gjithë qytetarët janë të barabartë. Unë them se një bashki e madhe siç është bashkia Letëre duhet të letojë në themel të saj agjencitë të tregtisë që të letojë një paketë fiskale rezultative. Në lidhje me hapësirat publike, me këto tarifa kushdo këdo të shkojë e të vë shëllonë në plepë dhe kishin platrat publike për ata që nuk kanë mundësi të paguajnë shëllonët gjërat të politike.

\* Doli këshilltari Marin Suta

Ndare Zuli: Afër nën këmbës

Ermet Pacaj: Në lidhje me ndryshin e zoneve, është bërë sepse në zonën A jepet më shumë shërbim, se i përket agjencitë të tregtisë, nuk është problem përse e mbledhës së taksës së familjesit, thjesht ne nuk kemi paratur një datë të reja. Se i përket përse së plepëve, platrat publike lemi më shumë se se lemi VKM-je, kemi në



Kuna, në Tale, në Vain, në Rancë e Hedhan.

Ardivan Nikulaj: Të shtoj diska në lidhje me  
platformën publike. Sa herë kushte zgjedhjeve tregohet  
pse s'na vjen tregëti në Shëngjin, personat për  
nuk e kishin idetë se se kosto ka ky gjë.

Dikur u realitua dhe tregëti erdhi bash, me  
3 makina në të, derisa falimentua kompanitë  
dhe u mbyll. Edhe para e platformës publike Agostin,  
pse e kërkojnë pikërisht për hotelit Rafaelo  
me be platformë publike. A mundet me shku në  
kurse apo dikur tjetër.

Agostin Moriku: Në pyetjen tim, pyetësi mundet  
me shku edhe në kurse për duhet të ketë edhe  
në pyetjet, jo për hotelit.

Ermet Paçaj: Se i përket pjesës së platformës publike,  
në përdor të Shëngjinit po bëhet i këtillt vit  
që ka platformë publike. Në Shëngjin ka njëftueshëm  
platformë publike për banorët e tyre. Edhe në Vain,  
kurse e të Rancë e Hedhan ka platformë publike,  
po orëta edhe në Tale. Duhet bërë një balancë  
midis pyetësorit për edhe biznesit për ka bërë  
investim e tyre.

Ndruë Luli: Mëso nuk ka diskutime të tjera  
e hedhim projektin vendimin në votim.

Ministrot tje të jites kërkohet për të  
përvojë e. Agostin Moriku për abstenoi.  
Kërkohet të pike 5 e vendit të ditës për

është projekt vendim "Për miratimin e zbatimit të buxhetit folekile për 4-mujorin e dytë të vitit 2022 të Bashkisë Lezhë".

Ke kush dëgje për diskutim?

Mepës nuk ke, e këlojmes p/vendimin për votim. Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantës. Këlojmes te pike 6 e rendit të ditës për është projekt vendim "Për dëse ndryshime në V.K. Bashkia n. 177, datës 23.12.2021 "Për miratimin e

buxhetit për vitin 2022 dhe PBA-së 2021-2024"

Ke kush dëgje për diskutim?

Mepës nuk ke, e këlojmes p/vendimin për votim. Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantës. Këlojmes te pike 7 e rendit të ditës për është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kontingjencës, për mbulimin e stipendimeve të pape-roshtimare në buxhetin e vitit 2022".

Ke kush dëgje për diskutim?

Mepës nuk ke, e këlojmes p/vendimin për votim. Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantës. Mendoj se para se të këlojmes te raportit të këlojmes 3 p/vendimet shtesë.

Athëherë p/vendimi i parë shtesë është "Për miratimin e marrëveshjes standarde midis

Save the Children dhe Bashkisë Lezhë për projektin "Kënd lojrorë" në shkollën 9-vjeçare "Moraç Gjoni" Rr. "Pulë, Lezhë".



- Në lidhje me përvendimin dhe një shprehim të shkurtër drejtorit i projektuar z. Elson Froken.

Ndare Luli: Mepë nuk ka diskutime të tjerë e kelajmë p/vendimit për votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantë. Kelajmë të projektit vendimi i dytë shtesë për shtesë "Për miratimin e ndihmës financiare për zj. A.L. nga fondi i emergjencës".

Mepë nuk ka diskutime, e kelajmë për votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantë. Kelajmë të projektit vendimi i tretë shtesë për shtesë "Për miratimin e ndihmës financiare për z. B.D. nga fondi i emergjencës".

Mepë nuk ka diskutime, e kelajmë për votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantë. Kelajmë të Raportit mbi punën e Alencës së Grave këshilltare të tjerë. Ejetin e këshilltarëve Else Gotulli.

→ zj. Else Gotulli referoi Reportin dhe folenderoi zangët këshilltare për orientimin me Alencën.

Ndare Luli: Mepë nuk ka diskutime të pike "të ndryshme", kushtin folenderoj.

Mbledhjen e debatoj të mbyllur.

SEKRETARI

FLORIDA GUNAJ



KRYETARI

NOLIE LULI

